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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 5: HUDEBNÍ HITPARÁDA 1 BOD

Proč je na obrázku, který je součástí výchozího textu, použita fotografi e Tomáše Kluse?

Procvičované dovednosti: zhodnocení textu – posouzení obsahu textu
Náročnost: 3
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje, aby si čtenář propojil informace z tabulky a obrázku. Navíc je potřeba formulovat zdů-
vodnění.

Úplná odpověď:
Tomáš Klus se umístil na prvním i druhém místě žebříčku, má nejvěrnější kupce, setrvává v žebříčku již celý rok.

Příklady úplných odpovědí:
• Tomáš Klus se umístil na prvním i druhém místě žebříčku.
• Tomáš Klus zvítězil v hitparádě.
• Tomáš Klus se nejdéle udržel v žebříčku nejdéle prodávaných hudebních alb.
• Fotografi e Tomáše Kluse může motivovat čtenáře k přečtení článku.

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• Protože je nejmladší a asi nejlépe vypadá.
• Protože je nejvěrnější písničkář.
• Protože se v žebříčku drží stále na prvních dvou místech.

OTÁZKA 6: HUDEBNÍ HITPARÁDA 1 BOD

Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je v souladu s výchozím textem. U každého tvrzení zakroužkujte 
„Ano“, nebo „Ne“.

Tvrzení Odpověď

Marie Rottrová se rozhodla ukončit kariéru. Ano / Ne

Tomáš Klus se v minulosti v hitparádě ocitl také se svým albem Racek. Ano / Ne

Hana Hegerová má na třetím místě přesně o polovinu menší „skóre“ než 
Tomáš Klus na prvním místě. Ano / Ne

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje orientaci v souvislém i nesouvislém textu a základní matematické znalosti.

Úplná odpověď:
NE
NE
NE

Distraktory:
NE – Hana Hegerová se rozhodla ukončit kariéru.
NE – Tuto informaci v souvislém ani nesouvislém textu nenalezneme.
NE – Tomáš Klus má na prvním místě „skóre“ 96 a Hana Hegerová na třetím místě má „skóre“ 52. To znamená, že 
Hana Hegerová má více než polovinu „skóre“ Tomáše Kluse.

OTÁZKA 7: HUDEBNÍ HITPARÁDA 2 BODY

Jaký je rozdíl mezi hudebními hitparádami v minulosti a v současnosti?

Procvičované dovednosti: zpracování informací – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání informací v textu, jeho interpretaci a vytvoření odpovědi.


